
 

 

 

 

 صحیح است :  عدد کدامیک اس اعداد سیز                          
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)قزینه                          ) 7    : کدام عدد است 

 صفز          ( 4                -(-7( )3               +        7( 2                        -7( 1                        

حاصل عبارت                            1 2 3  کدام است :  4

      -2( 4                ( صفز    3                        -9( 2                      -10( 1                        

 مجموع بشرگتزین عدد صحیح مثبت سه رقمی و کوچکتزین عدد صحیح منفی                        

 دو رقمی چیست :                         

                        1 )989                     2 )989-                  3 )900                      4 )900-      

 در الگوی مقابل مجموع اعداد هشتم و نهم کدام است :                         

                                                                                                           , , , , ... 1 4 9 16  

                        1 )17                      2 )17-                       3 )19-                     4 )18-     

حاصل عبارت                                  42 7 3     کدام است :  3

                        1 )21-                    2 )21                         3 )15-                     4 )15    

در  مزبع کدام عدد باید قزار داد :                                                      8 2  

                        1 )4-                     2 )4                           3 )16                       4 )16-    

 درجه سزدتز اس جهزم است  16درجه بالای صفز و تبزیش  4دمای هوای جهزم                         

 میانگین دمای دو شهز کدام است :                         

                        1 )6-                    2 )8-                         3 )4-                       4 )10-               

  -45و مجموع دومی و سومی  -36سه عدد صحیح داریم مجموع اولی و دومی                         

 ها کدام است : است کوچکتزین آن  -51و مجموع اولی وسومی                          

                       1 )32-                 2 )21-                        3 )30-                     4 )15-             

 سال است اختلاف سن  70سال و حاصل ضزب آنها  14مجموع سن سه نفز                         

 کوچکتزین نفز کدام است : بشرگتزین و                         

                         1 )2                     2 )7                           3 )9                          4 )5                                                                             

 

                    

                        

 باسمه تعالي                                                        تاريخ :                                                              نام :                     

 دقیقه 50وقت  :                                                       نام خانوادگي :    

                                                   1  صفحه :                          دبیرستان نمونه دولتي البرز    هفتمامتحان رياضي كلاس                                شعبه :                    
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علامت در جای خالی                                 : بگذارید    

                                                             4 2               4 2                             12       12                           4 3            4 3        

                                                                3 3              7 7                              5          5                       70              7  

 سه مورد اس خاصیت های جمع اعداد صحیح را بنویسید و مثال بشنید :                           

 

 

 حاصل عبارت های سیز را به دست آورید :                            

                                                                                                                                                                                                 5 32                              

                                                                                                                                                                                   5 4 7 4                                                    

                                                                                                                                                                       2 4 3 3 5 2 5 35                    

                                             

 ه دست آورید :  حاصل عبارتهای سیز را ب                            

                                                                                                                                                                   = 100 -  . . . .– 15 – 10 -5 –                    

      95449357322735                                                                                                        
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                                        2  صفحه :                                               نمونه دولتي البرز هفتم دبیرستان امتحان رياضي كلاس 


